Calcular:

jx“dx

Calcular:

J(x3 + 2x)dx

J(x3+2x)dx=fx3dx+j2xdx=jx3dx+2fxdx=

X3+1

= +2

3+1

Calcular:
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f(m'i'ﬁ)dx: fde+fﬁdx=fx100dx+fx—\/§dx

xlOO

x~V2 K101 V2
tC= + +C

~100+1 1-v2 101 ' 1—+2


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


Calcular:

f(x7 + 8x3 + x?)dx

f(x7+8x3+x‘2)dx= fx7dx+f8x3dx+fx‘2dx=

7+1 8x3+1 X_2+1

X
7d +8f 3d +] “2dx = C =
jx X xX°ax X X 7_|_1+3_|_1+_2_|_1+
x8 8x* x7?*t1 x8 x1 x8 1
Al C=—t2x*+—+C=—+2x*—=+C
g T Tttt g T T
Calcular:

1
J(3x2 + ;)dx

1 1 1
J(3x2+—)dx= f3x2dx+f—dx= 3Jx2dx+J—dx
x x x

2+1

=3
2+1

+Injx|+C=x3+In|x|+C

Calcular:

f(x“ + x¢ + xY)dx

f(x“+xe+xi)dx= jx“dx+jxedx+fxidx=

xn+1 x© xi+1

= + C
n+l e+l i+l
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Calcular:

.[(x‘6 — x4 4+ xV2)dx

.[(x‘6 —x7* + xV)dx = jx‘6dx — .[ x *dx + .[ xV2 dx =

x—6+1 x4t x\/5+1 ; x~5 x3 xﬁ+1

- + + + +
—6+1 —4+1 241 -5 -3 V2+1
11 xVEH
5x5+3x3+\/§+1+

C

C

Calcular:

f cosS5xdx

f cosS5xdx

Hacemos el cambio de variable:
senbSx =t

Derivamos para obtener dx:
5cos5xdx = dt

B dt
"~ 5c0s5x

dx

Sustituimos y deshacemos el cambio de variable:

cos5xdt dt t sen5x
fcosSxdx=f—= —=-=-4+C= +C

5cos5x 5 5 5
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Calcular:

j In xdx
X

f In xdx
X

Hacemos el cambio de variable:

Inx =t

Derivamos para obtener dx:

dx

— =dt
X

dx = xdt

Sustituimos y deshacemos el cambio de variable:

In xdx txdt t2 (Inx)? In%x
[l _ fosde_ [ 2o 08
X X 2 2 2

+C
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